
1

نسبت اندازه های دو زاویه 4 به 5 است. اگر اخلاف ان دو زاویه 20 درجه باشد ، اندازه زاویه بزرگتر چقدر خواهد بود؟ . 1
100 ب . 120 الف .
80 د . 90 ج .

پاسخ :

با توجه به نسبت مربع و داره در شکل زر اگر دوازده مربع داشه باشیم ، چند داره خواهیم داشت؟ . 2

10 ب . 9 الف .
12 د . 11 ج .

پاسخ :



2

یک دسگاه کی در یک ساعت 360 صفحه کی ی کند. در نیی از ساعت چند صفحه کی ی کند؟ . 3
30 ب . 150 الف .
810 د . 180 ج .

پاسخ :



3

در یک محیط آزمایشگاهی در هر دقیقه 100000 سلول کثر شده است. در ربعی از ساعت چند سلول کثر ی شود؟ . 4
300000 ب . 570000 الف .
150000 د . 30000 ج .

پاسخ :



4

ربع دانش آموزان یک دبسان 120 نفرند، اگر لث آنها به اردو رفه باشند چند نفر در مدرسه مانده اند؟ . 5
340 ب . 300 الف .
250 د . 320 ج .

پاسخ :

ی خواهیم 7000 تومان را به نسبت 2 و 3 به ترتیب بن علی و زهرا قسیم کنیم سهم زهرا چقدر است؟ . 6
4200 ب . 3800 الف .
3500 د . 2800 ج .



5

پاسخ :

نسبت وزن مریم به مادرش مل 2 به 6 است اگر اخلاف وزنشان 40 کیلوگرم باشد وزن مادر مریم چقدر است؟ . 7
65 ب . 50 الف .
70 د . 60 ج .

پاسخ :



6

نسبت جرم رضا به حسن 3 به 7 است. اگر جرم هر دو روی هم 90 کیلوگرم باشد، جرم هر کدام چقدر است؟ . 8
63 و 90 ب . 54 و 63 الف .
27 و 90 د . 27 و 63 ج .

پاسخ :

یک اتوبوس 48 نفر مسافر دارد. اگر نسبت کودکان به بزرگسالان 2 به 6 باشد، تعداد کودکان و بزرگسالان به ترتیب چند نفر
است؟

. 9

10 و 38 ب . 12 و 36 الف .
8 و 30 د . 14 و 34 ج .

پاسخ :



7

طنابی به طول 32 متر را به نسبت 1 به 3 برش زدهایم. طول هر قسمت چند متر
است؟

. 10

10 و 22 ب . 8 و 24 الف .
14 و 16 د . 12 و 20 ج .

پاسخ :


